

Справка

о проделанной работе с родителями МОБУ СОШ № 28 г.Сочи им. Героя Гражданской войны Блинова М.Ф. в рамках реализации проекта «500+»

Основной формой работы школы с родителями являются общешкольные родительские собрания, работа общешкольного родительского комитета. Сегодня требуется сформировать конструктивный характер общения родителей со школой и школы с родителями. Целью воспитательной работы является равноправное дружеское взаимодействие родителей, ребенка, администрации школы и педагогов, основанное на позитиве, оказать им помощь в организации педагогического самообразования, в выработке умений и навыков по воспитанию детей, привлечь их к активному взаимодействию со школой и общественностью. Проект «500+» послужит для решения воспитательной цели. Реализация 1 этапа программы антирисковых мер «Низкий уровень вовлеченности родителей» была основана на проведенной психолого-педагогической диагностике отношения к образовательной среде МОБУ СОШ № 28 г. Сочи им. Героя Гражданской войны Блинова М.Ф. всех участников образовательных отношений. Ожидаемыми конечными результатами реализации программы являются: увеличение доли родителей, вовлеченных в образовательно-воспитательный процесс, за счет проведения обучающих семинаров, тренингов педагогом-психологом, посредством регулярного размещения информации о школьной жизни на официальных страницах в сети интернет, сотрудничества с родительской общественностью различными способами.

В школе создан [официальный сайт](#). На официальном сайте школы есть раздел [«Родителям и ученикам»](#) для оперативного информирования волнующих родителей вопросов с целью укрепления партнерских отношений с родительской общественностью. Таким образом, налаживается диалог

между родителями и школой, родители вовлечены в образовательную среду школы.

С целью совершенствования форм и методов педагогического всеобуча были проведены: лекции для родителей с педагогом-психологом на темы: «Агрессия детей: причины и предупреждение» (в 7-8 классах, 18.03.2022г.), «Эмоциональное благополучие детей в семье» (в 3-4 классах, 20.04.2022г.). Организована встреча (17.03.2022г.) родителей с инспектором по делам несовершеннолетних, майором милиции Исаджанян Ролантом Акоповичем по теме «Административная и уголовная ответственность несовершеннолетних».



Встреча родителей совместно с детьми с инспектором по делам несовершеннолетних, майором милиции Исаджанян Ролантом Акоповичем.

Заместителем директора по ВР Пикуль О.В., социальным педагогом Сиротенко С.Н., психологом Троицкой Д.В., классными руководителями в течение март-апрель проводились рейды «Неблагополучная семья», «Подросток». Были посещены семьи учащихся, в ходе посещения с родителями проведены беседы по ответственности за воспитание и обучение детей, проведены акты обследования ЖБУ.

Кроме того, родители принимали активное участие в школьных и районных мероприятиях. Так, например, в апреле прошёл городской

субботник при участии родителей. В марте учащиеся 5-6 классов совместно с родителями создали фотоколлаж «Моя семья», с 1 по 5 марта родители и учащиеся 3-4 классов подготовили видео «Моя семья», среди 1-4 классов прошла выставка рисунков «В мире красоты!», 9 мая родители и дети школы поддержали акцию «Бессмертный полк».



Родители и учащиеся в акции «Бессмертный полк» (09.05.2022г.)



Городской субботник: уборка территории школы (26.04.2022г.)

Вывод:

Чем выше вовлеченность родителей, тем активнее они участвуют в образовательной деятельности, тем эффективнее их участие и выше качество осуществляемых ими действий.

Решение: продолжить работу в данном направлении.

Исполнитель: заместитель директора по ВР Пикуль О.В.

Директор МОБУ СОШ №28 г. Сочи
им. Героя Гражданской войны Блинова М.Ф.

Л.А. Бабина